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[bookmark: BLO__BDT][bookmark: _GoBack]AJUTS ECONÒMICS PER MENJADORS ESCOLARS, CURS  2015/2016
INFORMACIÓ PER A LES FAMÍLIES

BENEFICIARIS I REQUISITS

Podrà sol.licitar l’ajut de menjador escolar l’alumnat matriculat en un centre sostingut amb fons públics de Catalunya, que cursin segon cicle d’educació infantil (EI), educació primària (EP), i educació secundària obligatòria (ESO).
No superar el següent nivell de renda, tenint en compte el nombre de membres computables de la unitat familiar.
 (1,5 * IRSC + (1.500 € * (MUF-1)), 
IRSC = Índex de Renda de Suficiència de Catalunya = (7.967,73 €)
MUF= Membres de la Unitat Familiar
	Membres unitat familiar
	Renda límit

	2
	13.451,59 €

	3
	14.951,59 €

	4
	16.451,59 €

	5
	17.951,59 €

	6
	19.451,59 €

	7
	20.951,59 €

	8
	22.451,59 €



El llindar de volum de negoci, no superarà els 155.000 €.
No superar  el llindar de rendiments patrimonials en 1.700.- euros.
El valors cadastrals de les finques urbanes, exclòs l’habitatge habitual, no superar els 42.900,00.- €
Els valors cadastrals de les finques rústiques no pot superar la quantitat de 13.130,00.-e.

IMPORTS DELS AJUTs

a.-.Llindar de renda 1.-  Ajuts del 50% (com a mínim, si la renda familiar no supera : IRSC + (1.000 € * (MUF-1))
B . Llindars de renda 2.- Ajuts del 100%, si la renda familiar anual no supera el llindar de renda, calculada d’acord amb: 60% IRSC +(1.000 € * (MUF-1))  i s’assoleix una puntuació igual o superior a 15 punts entre altres circumstàncies socials
c.- llindar de renda 3.-La resta d’ajuts que no superin el llindar de Renda familiar límit (establerta a la base 4.1), s’ordenaran en funció de la puntuació obtinguda en els apartats a, b i c  de l’esmentada base 4                                                                                                                                                                            

TRAMITACIÓ DE LES SOL.LICITUDS

Les sol·licituds individuals les presentaran les famílies a la direcció del centre escolar on cursin els estudis indicats, en un imprès normalitzat, facilitat pel propi centre o pel Consell Comarcal. (web). El termini per tal que el centre traslladi les sol·licituds que li hagin presentat al Consell Comarcal del  Priorat,  finalitza el 29 de maig de 2015.

COMUNICACIONS 
La Junta de Govern efectuarà la concessió o denegació dels ajuts sol·licitats. Les quals es notificaran a les famílies sol·licitants,  a la direcció dels centres i gestors dels menjadors.
Les sol.licituds incloses al llindar 3 d ela base cinquena, restaran en llista d’espera, i es resoldran en funció de la disponibilitat pressupostària, un cop ordenats de manera decreixen.









DOCUMENTACIÓ A PRESENTAR


Documentació obligatòria:
a) Model normalitzat de sol.licitud , degudament complimentat, on signaran tots els membres de la unitat familiar majors de 18 anys, indicant nom, cognoms i NIF/NIE.
b) Dades relatives a la convivència: el Consell Comarcal obtindrà el volant de convivència  de l’EACAT, a traves de la Via Oberta.
c) Fotocòpia del NIF/NIE de tots els membres de la unitat de convivència, o en els cas de no disposar-ne, el certificat de naixement o llibre de família. En el cas dels membres estrangers, la presentació del passaport no serà vàlida a efectes de la valoració ordinària de la sol.licitud.
d) Documentació acreditativa dels ingressos familiars de tots els membres de la unitat familiar. El Consell Comarcal obtindrà aquesta informació l’EACAT, a traves de la Via Oberta.
En els casos que algun membre de la unitat familiar rebi qualsevol tipus d’ingrés corresponent a rendiments no contributius, caldrà aportar la documentació corresponent a l’exercici 2013, en funció de la font d’ingressos que es relaciona.
· informe de la vida laboral actualitzat, emès per la Seguretat Social.
· Certificat d’imputacions íntegres de l’exercici 2014, expedit per l’agència trIbutària.
· les persones en situació d’atur: certificat del l’oficina de Treball de la Generalitat (OTG), en que consti si durant l’any 2014 va percebre la prestació d’atur, i la seva quantia.
· les persones que percebin la Renda Mínima d’Inserció: certificat acreditatiu de l’import toral percebut durant l’any 2014.
· els pensionistes: certificat acreditatiu de la percepció d’una pensió i de la seva quantia.
En el cas que el Consell Comarcal ho cregui oportú , podrà requerir altra documentació necessària per a la valoració de la situació socioeconòmica de la unitat familiar.

Documentació complementària: 
a) Per tal d’aconseguir puntuació complementaria, s’haura d’adjuntar la següent documentació, per tal d’acreditar situacions específiques de la unitat familiar.
b) Acreditació de famílies nombroses amb el carnet. (el consell comarcal el pot obtenir a traves de l’EACAT)
c) Acreditació de famílies monoparentals amb el carnet de monoparentalitat .(el consell comarcal el pot obtenir a través de l’EACAT)
d) Resolució de la DG d’Atenció a la Infància i a l’Adolescència, en cas d’infant en acolliment
e) Certificat emès per un Centre d’Atenció a Persones amb Discapacitat (CAD) del Departament de Benestar i Família, o pels organismes competents d’altres comunitats autònomes. (el consell comarcal el pot obtenir mitjançant l’eACAT)
f) Certificat emès per l’Ajuntament, que acrediti la distància del Domicili al centre docent,quan sigui de més de 3 KM.
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